



Rio de Janeiro, em 30 de julho de 2014

# *G E S T Ã O E M S A Ú D E*

CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO

## PROCESSO DE SELEÇÃO DE ALUNOS

### RETIFICAÇÃO DO ENDEREÇO DO POLO DE ITAPEMA - SC

A Escola Nacional de Saúde Pública Sérgio Arouca (ENSP), da Fundação Oswaldo Cruz (Fiocruz), através da Coordenação de Educação à Distância (EAD) e da Universidade Aberta do Brasil (UAB/MEC) torna pública, por meio deste instrumento de divulgação, a retificação do endereço do Polo de Itapema – SC do 1º encontro presencial, referente ao Edital:” [04/2014 - Edital para Seleção de Alunos do Curso de Especialização de Gestão em Saúde](#)”, publicado no portal [www.ead.fiocruz.br](http://www.ead.fiocruz.br), em 30 de abril de 2014, para o Curso de Especialização Gestão em Saúde, na modalidade à distância.

A Comissão de Seleção no uso de suas atribuições legais e considerando a conveniência e a oportunidade RESOLVE alterar o endereço do Polo de Itapema – SC, como segue:

**Onde se lê:**

Rua 282, nº: 117 - Ed. Maiorca - Meia Praia; CEP-88220000

**Leia-se:**

Rua 402 B, s/nº - Bairro Morretes, Itapema – SC; CEP- 88220-000

Tel: (47) 33682267 e (47) 32671450

Obs: O polo funciona em uma escola municipal chamada Bento Elói Garcia.

Informações adicionais poderão ser obtidas pelo endereço eletrônico [pseletivo@ead.fiocruz.br](mailto:pseletivo@ead.fiocruz.br) da Subárea de Processos Seletivos e Editais da Coordenação de Educação a Distância da ENSP.

*Coordenação da UAB-EAD/ENSP/Fiocruz*